飞行器工程（航空发动机）学院2019年硕士研究生第2批次招生调剂工作办法
根据教育部《2019年全国硕士研究生招生工作管理规定》（教学〔2018〕5号）、《教育部办公厅关于进一步规范和加强研究生考试招生工作的通知》（教学〔2019〕2号）、《南昌航空大学2019年硕士研究生招生调剂工作办法》等文件关于硕士研究生招生调剂工作的精神和江西省教育考试院具体要求，为做好我院2019年硕士研究生招生调剂工作，特制定本办法。
一、总则
（一）我校研究生教育以质量为核心，坚持按需招生、全面衡量、择优录取、宁缺毋滥的原则，严格按照教育部、江西省教育考试院有关文件规定，依据调剂基本条件和要求以及本办法，择优选拔调剂考生进入复试。
（二）所有调剂考生（包括外单位调剂考生、校内调剂考生），必须通过教育部指定的调剂系统进行调剂志愿的填报、复试通知的确认以及待录取通知的确认。
（三）我校设定调剂志愿锁定时间为36小时，锁定期间原则上不得解锁。
（四）考生申请调剂前，可登陆我校研究生院主页查阅《南昌航空大学2019年硕士研究生招生学科目录》，了解相关专业的报考条件、研究方向、初试科目、复试科目、学院联系方式等信息，以及相关专业不同学习方式(全日制和非全日制)招生、培养、奖助、就业等政策区别。
二、调剂基本原则
（一）参加调剂的考生必须符合调入专业的报考条件。（详见教育部《2019年全国硕士研究生招生工作管理规定》（教学〔2018〕5号）第十五、十六条规定）
（二）初试成绩符合第一志愿报考专业的一区的国家线。
（三）第一志愿报考专业与调入专业相同或相近。
（四）第一志愿初试科目与调入专业初试科目相同或相近，其中统考科目原则上应当相同。第一志愿初试科目含自命题数学的，可以认定为统考数学。
（五）报考“退役大学生士兵计划”的考生，申请调剂到普通计划录取，其初试成绩须达到一区相关专业的国家线，符合条件的，可按规定享受退役大学生士兵初试加分政策。
报考普通计划的考生，符合“退役大学生士兵计划”报考条件的，可申请调剂到“退役大学生士兵计划”录取，其初试成绩须符合我校确定的“退役大学生士兵计划”考生初试成绩要求。纳入“退役大学生士兵计划”的考生，不再享受退役大学生士兵加分政策。
我院各专业均可接收“退役大学生士兵计划”考生报名调剂，初试成绩需满足专业总分不低于225分。
三、调剂工作程序
（一）报名。我院第2批次调剂报名开始时间为4月15日，调剂系统开通具体时间以开通时间为准。
（二）选拔。
1、我院对调剂考生进行选拔坚持公平、公正、公开的原则，综合考量，按考生初试成绩择优选择，具体标准如下：
学术学位类：此次不开通，无名额。
专业学位类：初试成绩符合第一志愿报考专业的一区的国家线工学照顾领域，毕业专业为飞行器设计与工程、飞行器动力工程的考生。
2、我院通过调剂系统管理平台向初选调剂考生发送复试通知。如报名调剂的考生已经接受了其他招生单位的待录取通知，视为主动放弃我院的调剂志愿。考生应在我院规定的时间内接受或拒绝复试通知，逾期不确认者视为自动放弃复试资格，学院将撤销复试通知，递补其他考生。如因考生个人原因未及时确认导致复试通知逾期被撤销的，责任由考生本人负责。
3、我院将接受复试通知的调剂考生名单报送研究生院。研究生院将对接受复试通知的调剂考生信息进行公开。
（三）复试。我院2019年第2批次硕士研究生复试将在4月中旬-下旬期间完成，《飞行器工程（航空发动机）学院2019年硕士研究生第2批次复试录取工作办法》报研究生院备案，并在研究生院网站进行发布。
（四）待录取。我院将待录取名单报送研究生院，及时通过调剂系统管理平台对拟录取的调剂考生发送待录取通知。如考生已经接受了其他招生单位的待录取通知，视为主动放弃我院的待录取资格。
考生应密切关注调剂系统内通知，须在通知规定的时间内通过调剂系统接受或拒绝待录取通知，逾期不确认者视为自动放弃待录取资格，我校将撤销其待录取通知，递补其他考生。如因考生个人原因未及时确认导致待录取通知逾期被撤销的，责任由考生本人负责。
四、信息公开公示
（一）参加复试考生名单（包括考生姓名、考生编号、初试各科成绩等信息）将在我校研究生院主页进行公布。
（二）拟录取名单（包括考生姓名、考生编号、初试成绩、复试成绩、总成绩等信息）将在我校研究生院主页进行公示，公示时间不少于10个工作日。
（三）因考生未按报考条件和调剂要求填报调剂志愿或提供虚假信息的，一经查实，将取消考生的复试资格或待录取资格，必要时通报考生所在单位。



[bookmark: _GoBack]注：本次调剂工作办法只适用于我校2019年4月30日前的复试调剂工作。

 文中简称注释：
1.中国研究生招生信息网（https://yz.chsi.com.cn/）简称“研招网”。
2.全国硕士生招生调剂服务系统简称“调剂系统”。
3.学科门类（专业）、专业学位类别（工程领域）简称“专业”。
4.全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求简称“国家线”。
5.“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划简称“退役大学生士兵计划”。



